Exz.c.4

o) j’(x\: X%+ X -2 _ (x+2) (X =AY zé\o: -2 ek _\
X203 (X+3) (x-A) cond - @1‘3\(7\;}\* O
- 4 (V.0
n EDE {% 473 T
9) sigr\e: X | -3 -2 1
Gl =T = 0 7 T % i
3\AV//YOUL‘. lil‘(\ S(X\ :“_u_llz Ve =0 X=-2 et ure A
K- @) [ \ \ \ \ \
lim 5[7\3= Yo iy, @D _ 2 i]k\))a un“\vou\'ie,r\(/{ 3
K= O K24 (234 4 i I I }‘&
A
M- k{g\w {(X\: )l(m\ gz A = Y= esl une Al
) - wo i
posx\mm elhe : SK)- i(x\—zt A i S A S “xs
Jg or.3 [Nk X+ x-2 X22%-2 (A=A
\mmi.
X -3 1
s | ¢+ T — 1 =
pos! J>\ 7 Jessus ALk descag
) %‘ap\ﬂe-. X=-3
ovd. 3 |
ot
A e 8:/1




-3 <O pasde 2e\0

b) Jflx\: e BT
X—Z — \)'I : Q/

) e -0

9) Siane de g -. X_| 2
S \ — | +
2y N /houw: lim gtx\: 1l e > x=2 & une AN
K0 2 0 S S ——— —
“ . lA sz = I = T ‘
AW /RO ) —lg\w 5 \i—[\:\w o =D pas d'AH

AQ car deam\—-z - deg(DVd = it V4

Kipxe) [ X2

_)('Z—J—ZX Xt 3 =D é\)&\: A2 4 i
2K +A -
exte
';.
n )= x+3 = |'AO ok S6o. 7
| | | | | | | 7\—2 - U.; :
POS'\V\UV\ lelahue . X 2
dejg p.f. & A &S — I T
pelf| desae  dessus
x=2 e

) gfap\r\e V

od.3 'O : J?(o\: A
2

— PSS de 2é\~o

2



C) {(X\= ORE+ BX L 2% (x+ )
(x+2\* (xr2\?
A) EDf -{23 ond s &N Fo & xF-2 (2)
9) %i%ne 280 XN =0 & X=0 o x=-3
X | _.S -2 0
santdy + C\) — | =0 +
8 ? ‘ 1 1 1 1 (‘?'\,‘
N/ how . lm fu\z U oo —p =D est une AV
X—9-2 6+ S
A i ) = b 28 _ 9 = 5=2 esh e AR
Xwoo X\DQO >€'b/l | | | | | | | |
po&\kon ielahve
3= fm_g L 20veX | e | odeex - 28-8X-%
(x+ 2\ (xro)e Okt 2\t
—ox~-%  _ —RU%0) 280 ¢ -4
(k) (xr2Y* S =2 (@)
X -4 -2
& o — | —
pep | desis dessanm dessous
¢
(42 o W=-2
X=2
Y %raphe
grel LT
14
]




d) K(x\: > x2 2200 O &)

2 siane x| —2 O ‘2
: S@“W + [ — o + I —
2) N/hou iy ﬁm - i/ . o0 =D x==2 e une AV
- -2 O | | | | | | | ome———

lAm Jgu«\:“_‘@_”= oo = X=2 e une AV
X 2 Q | ] c——

MUAO - MO f dea (M =2 et degg®-2

2 5+

— X3 +UxX —X —D J())Lxh X+ UX
T T 4-x=
Y
-» AO ==X et ¥ —2 @ Z
sl |+ [ — 0 + | —
Pog(g) desus H desans () dexus \} deseoyg
)
ram =1 (0;0) @ flov=0
u) %(ap\xg ; e / 5 ‘\ = E




Xy o ey
AU+ DY e gi 4ek 3

RS

o) fo«\: X X e e

Z) Siane : X ° i = )
g [+ o -] + [ -0 +
3) A\” Hon: Um (%) = -5 - o0 o x=4 e une A
XA ®) [ —
)E{II\B X(K\: “_g = 0Q =D >«=3 ‘e‘s¥ ‘\m‘e ‘A\‘f
A&H " l}ﬁ\ f = A ’%Z/' — =
e LR A R e e
8(7(\: ?(}Q\_A - 2o Ux | XZ_UX+ 2 _ -3 a— pas de z&0
XUy Xyx+ 3 XZ_Ux+2 e i dek
Yhon telahue X A 3
Rl pratho | WO = % :
POS“;\ c)esgoug &essus AE’.SSQLS
Y=/ X=3
¥ %(&P\l\e . /
A y- J

|




& o b

Jg\ %(X\= K2-212 = ® avec Yonen @ e un 2é0 A3r2=0/
X=-4 (x+2)(X-2)
=y /\ '?) @ 2
A A -2 -2
| 4 2 -2 \o
2600 - bg— )\\ (xz_zx_2\
¥ !
A A= N2 @
=D Ky = 2:\A2 1 /{iE
A) EDUS\= Q—{iﬂ} a 9.9
| | | | | | | /;l/ f
N-0,7
) s(o\\ne &e?: | -2 -0h A 2 24
SSNK\l — [ +0 —0 + ] —0 F
2)  ANlhow: bn EU\\: 487 _ 00 = w2 e uwe A
X_D__z O | | | | | | | |

[)N\ ﬁ(ﬂ\: —Z = > =2 et we AV
K2 O I I I I I I I I

MM - MO oo deo(N) -2 et deg®-2

Got 9 [XEY

—X> X3
— A ERT 2 L (%40
rae R =D ;0«3—>&5+ i
WR-A0
@ Yo xB b wepd o 8- B0
\ I I I | | | | | Kz_q
Shon telahe @ X -2 2> Sle
eefpratho QO — J + } — O
st desos | e [ g () desus
2 !
(5i-%

Sl b




